

Анализ ситуации по коронавирусной инфекции в Республике Алтай на текущую дату показал, что коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 0,74.

На 18.05.2021 под медицинским наблюдением в Республике Алтай находится 151 человек. За весь период снято с медицинского наблюдения 29 865 человек, в том числе за сутки – 12 человек.

По состоянию на 18.05.2021 с начала выдачи постановлений с 25.02.2020 выдано 30049 постановления, в том числе за сутки 10.

Проведены лабораторные исследования 205428 проб. За сутки исследовано 422 пробы.

На 18.05.2021 в Республике Алтай лабораторно подтверждено 16898 случаев заболевания: 5542 – в городе Горно-Алтайске, 2532 – в Кош-Агачском районе, 2402 – в Майминском районе, 1098 – в Усть-Коксинском районе, 1093 – в Онгудайском районе, 948 – в Усть-Канском районе, 888 – в Шебалинском районе, 799 – в Улаганском районе, 710 – в Турочакском районе, 461 – в Чойском районе, 425 – в Чемальском районе.

По данным на 18 мая, за весь период в регионе выздоровели 16 570 человек, на стационарном лечении находится 38 пациентов.

Всего на территории Республики Алтай к 18.05.2021г. проведена дезинфекция 8277 объектов общей площадью 4197894,31 кв.м. Запас дезинфицирующих средств составляет 4605,3 кг.

Сотрудники Роспотребнадзора по Республике Алтай продолжают в ежедневном режиме контролировать соблюдение мер профилактики коронавируса в организациях и предприятиях региона. С начала года проинспектировано выполнение требований противоэпидемического режима в 2 375 объектах. За выявленные нарушения

составлено 879 протоколов. 18 мая 2021 года проинспектировано 27 объектов. По результатам мероприятий по фактам выявленных нарушений составлено 10 протоколов.

К настоящему времени в Республику Алтай поступило 29784 дозы вакцины «Спутник V» (Гам-КОВИД-Вак) и ЭпиВакКорона. К 18 мая вакцинировано лишь 22,1 % от запланированного числа граждан двумя компонентами вакцины – 18551 человека, только первый компонент поставили 23764 человек или 28,3 % от запланированного объема. Вакцинация проводится крайне низкими темпами.

Продолжает работу «горячая линия» Роспотребнадзора. За 18.05.2021 поступило 8 обращений по вопросам тестирования прибывшим из-за рубежа, отсутствие масок в автобусах на пассажирах и кондукторах, посетителей общественных мест.

Анализ эпидемиологической ситуации по коронавирусной инфекции показывает, что причинами распространения заболеваемости остаются: несоблюдение жителями региона, персоналом предприятий, организаций, учреждений требований противоэпидемического режима, игнорирование запретов и ограничений, недостаточно эффективный контроль за соблюдением требований противоэпидемического режима руководителями предприятий, главами муниципальных образований.

Уважаемые жители Республики Алтай, эпидемиологическая ситуация в регионе продолжает сохраняться неустойчивой. В течение второй недели подряд наблюдается рост количества выявляемых случаев заболевания коронавирусом. Необходимо продолжить выполнять меры профилактики коронавируса. Носите маску и перчатки в общественных местах, соблюдайте дистанцию, часто и тщательно мойте руки. Воздержитесь от участия в массовых мероприятиях. Берегите свое здоровье! Если вы еще не привились от коронавируса, сделайте это как можно быстрее, таким образом вы защитите себя и своих близких от инфицирования.